

发现自己的病床死过人 83岁老人索要精神赔偿

“医院死人不是错，可让我住到刚死了人的病床上，医院你就有错！”一名83岁的老太太在10月28日住进重庆医科大学附属永川医院神经内科后，听闻自己所住的病床前几天刚死过人，于是大闹住院部，并要求医院对其进行精神赔偿。昨日，记者就此事采访院方时，该院接待办负责沟通处理此事的资深护师姜会兰称，后来通过不断的沟通，这位83岁的老太太终于被说服，继续住在这张床上直到治愈出院。

病床刚死过人，老人不干了

姜会兰介绍，10月29日，一名老人情绪激动地跑到接待办找人理论。医院接待办是专门负责医患沟通的部门，姜会兰早就练成了打不还手、骂不还口的本事。老人喋喋不休地念叨，她激动的原因在于她所住的病床。

据了解，老人因为患了带状疱疹，也就是俗称的“蛇缠腰”，10月28日到该院住院部进行治疗。10月30日，老人突然听同病房的病友说，自己所住的那张床前几天刚死了人，自己年纪这么大了，虽然病不是很严重，但住上这张床，非常不吉利。老人在家时便非常忌讳谈死字，不管是周围

死了人也好，还是出门碰到出殡的事也好，她都要紧张。

要求赔偿精神损失费

在家属的陪同下，老人到医生那里吵了一通，责怪医生为什么不向她说一下，这张病床刚死过人。如果自己知道这张病床刚死过人，那么是无论如何也不会住进来的。老人当时认为，医生不敢说，就是想多收点病人，多挣点钱。住院部的护士给老人解释了一番，老人仍然不解气，直接找到了接待办，并要求医院赔偿住院费和精神损失费等费用。

对于精神损失费，老人没说出具体的金额，但其情绪非常激动，一再要求先换床，不换床就

出院，有病也不治了。

院方：哪来这么多床换？

在了解情况后，姜会兰禁不住有些好气，又觉得有些好笑。医院面向社会开放，男的、女的、老的、少的，各种人都会住进医院来。而住院的病人中，也有病症轻的，病症重的，无论是谁，都无法保证医院哪个科室不会发生死亡事件。如果一旦死了人的病床就不再投入使用，那不但是对资源的浪费，也是绝对不合理的。

姜会兰说，病人如果在自己所住的病床上死亡，医院会对病床进行消毒处理。从安全角度考虑，死过人的病床和普通病床都是一样的。经过一番解释和说服，老人终于回到病房，继续住院治疗。

»延伸阅读

这些事你遇到过吗？

1.现象：输液室，大家都在排队等待护士前来处置。突然，护士放下排好的队伍不管，直接冲到一个后来的病人那里，提前对他进行处理。

病人：肯定是有关系的人，要不然护士哪里会这么热心、这么勤快？

院方：病症有轻有重，医生处置原则肯定是先处置病症重的患者，但一般患者难以区分病症的轻重缓急，很容易误解医生的行为。

2.现象：浑身都疼，不知道什么毛病，医生看了看，对病人说，你回去休息几天就好了。

病人：这个医生连药都不给我开，太不负责了。

院方：给你开了药了你说医生乱开药，不开药你又说医生不负责任，做医生左右难做人啊。

3.现象：出了场车祸，伤员被送到医院后需进行手术，先抽血化验，其中包括HIV（艾滋病）和梅毒等项目。

病人：又在乱检查坑我们的钱，难道出个车祸，就把我撞成了性病？

院方：不检查怎么知道有没有这些病，手术过程中什么意外都有可能发生，特别是需要输血的手术，就要先查清情况，以免日后病人认为输血过程中会感染新的病。

据《重庆时报》

鞍山“暴走妈妈” 为救女每天走5公里

据新华社沈阳12月21日电(记者王炳坤、陈光明)武汉“暴走妈妈”陈玉蓉割肝救子的故事感动中国。在辽宁鞍山，退休女工那雪莲为了割肾救女，不但每天暴走5公里，还兼打3份工筹集手术费。连日来，即将进行换肾手术的那雪莲母女的事迹感动了成千上万个鞍山家庭，人们以不同方式对她们给予支持和祝福。

今年46岁的那雪莲是鞍山一家集体企业退休职工，2008年11月底，她在沈阳上大学二年级的女儿刘玉娇患病，到医院检查后确诊为肾功能衰竭，俗称尿毒症。突如其来病情如同晴天霹雳，刘玉娇70多岁的爷爷知道后突发脑出血，经抢救成了植物人。而治好年仅20岁刘玉娇的病，成为全家人生活下去的希望。

医治期间，那雪莲获知一个消息，可以通过换肾挽救女儿的生命。如果靠社会捐肾源，得等几个月甚至一年，且手术费用就得40多万元。而亲子之间捐肾成功率非常大，并且手术费用减半。那雪莲决定：割肾救女。

在那雪莲的坚持下，2009年5月，医生为她做了详细的体检，结果显示她除了患有脂肪肝外，各项指标均符合手术要求。为了给女儿一个健康的肾脏，从那以后，那雪莲每天暴走5公里。而为给女儿筹备手术费，她每天兼打3分钟工。白天，那雪莲要打工和照顾孩子，因此总在清晨或天黑时暴走，而且经常选择走坡陡的道路。一次她暴走跌进陡坡旁的地沟里，半个多小时才爬上来。为了省吃俭用，她随身携带馒头咸菜，打工饿了喝口水，实在坚持不下去才吃一口。6个多月下来，那雪莲的手和脚都长了老茧，腰围一缩再缩，体重也从68公斤减至60公斤。经检查，她的脂肪肝没有了。

面对高昂治疗费，全家人多方借贷，还卖掉房子筹款，在刘玉娇父亲刘绍清所在的鞍钢鲅鱼圈分公司，同事们纷纷慷慨解囊，短短半个月内就捐款6万多元。

12月12日，那雪莲和女儿刘玉娇住进了首都医科大学附属北京友谊医院。她们的主治医生唐雅旺在电话中告诉记者，医院将在这几天给母女俩做手术。

谁出100万 他就从10楼跳下

为了钱，你可以从10楼跳下吗？前天下午，在长沙市南门口麦当劳前，一名男子举着大横幅，上面写着“重金挑战人类极限”，就是身上不带任何东西，从至少10楼高的地方往下跳，他想挑战吉尼斯世界纪录。

“我跳下是有条件的。”在街头站了3个小时，自称挑战人类极限的男子曾小龙说。

曾小龙戴着口罩、墨镜，显得有点神秘。他是江西抚州人，今年25岁，没有进行过专门训练。他说这么做是迫不得已，因为父母双双得了重病，其中父亲有高血压、心脏病，母亲有脑血管疾病，每年都需要一大笔钱来养病，他真心希望有哪位好心人或者老板能够雪中送炭出资100万或100万元以上，而他甘愿做以下两件事情其中的任何一件：第一件事：与老板签订至少一年以上劳动合同，全力以赴为老板效劳！第二件事：重金挑战人类极限！他甘愿从湖南省最高建筑或者是全国任一著名建筑，赤手空拳身上不带任何防护物品纵身往下跳（条件是高度至少10层楼以上，地上有防护垫，出资者为本人买好保险）。

“我这样做只有两个目的。”曾小龙说，一是为了他生病的父母！二是挑战人类极限，挑战吉尼斯世界纪录，同时也可以做替身为某些拍摄特技从高空掉落提供精彩的镜头！

“地上垫有防护垫，这算什么啊？”有市民质疑曾小龙太没有技术含量了，不也有市民认为，即使有防护垫，那么高跳下来也会让人重则毙命，轻则手足致残。

据《潇湘晨报》

菲律宾男子扮女去色诱，栽了



5名菲律宾籍男子的外貌、神态甚至动作都酷似女子

金店被抢，警察说周末不好破案



“有人抢劫！”19日中午，安徽肥东县城闹市区，一名年轻男子拿着一条粗大的金项链往前跑，几名金店的女员工在后面追。不一会儿，这名男子坐上一辆无牌轿车，转眼不见了。

被抢的珠宝金行位于肥东县人民商场附近，19日中午，一名男子以购买项链为名，拿起店内最大的一条金项链就跑。整个过程一分多钟，被店内监控录像全部记录下来。金店员工随后报警，接警警方却表示：周末先做个笔录，等下周一再着手破案……

目击者：两男子抢金店

记者闻讯赶到了肥东县人民商场。被抢的珠宝金行就坐落在新街的南端边上，它的背后，是一条名叫东庵街的大街。附近一家糖酒批发部的陈老板告诉记者，19日中午12时30分许，他看到一辆没有牌照的黑色别克车缓缓停到了东庵街路边，紧接着车上下来了两名年轻人。这两名年轻人随后转向了新街。才过几分钟时间，“抢劫啦，抢劫啦”的声

音就传了过来，陈老板看到，两名年轻人飞奔回来，“后面还有几名女的在追。年轻人很快就钻进了别克车，一下子就往南跑掉了。”

监控录像：只花一分钟

金行的蒋老板告诉记者：“我们店里安装了监控设备，把整个过程都拍摄下来了，连那个人的脸都看得清清楚楚！”

监控视频显示，19日12时32分07秒，一名身穿蓝黑色休闲棉衣、深蓝色牛仔裤的年轻男子走进珠宝金行，这名男子先到摆放铂金项链、戒指和纯银饰品的柜台逗留了五六秒钟，随后来到摆放黄金饰品的柜台。而在店外，另一名年轻人正在来回走动。

12时33分，这名年轻男子让售货员取出一条重约10克的黄金项链，看了看后他表示不满意，换了另外一条。

12时33分10秒许，售货员拿出一条很粗的黄金项链，年轻人拿在手里，然后不慌不忙地绕过了另一名售货员，突然跑出了金店。从监控视频上来看，这名男

子只有20来岁。

金行员工：警方不想破案？

珠宝金行的蒋老板告诉记者，抢走的金项链是店里最大的一条，重65.69克，“市价超过两万块”。

珠宝金行的职员透露说，“我们随后就报警了。过了十多分钟，警察赶过来了，他们提取了指纹，找我们做了一个笔录。”

可是让员工们想不明白的是，案发后一整天，那份至关重要的监控录像的视频，警方一直没有来拷贝走，“难道他们不想破案了？”

记者了解到，处警的是肥东县公安局局刑警大队店埠中队。前天，记者拨打了当日处警的一位刑警的电话，这位刑警告诉记者，他们当天提取了指纹，由于事情是周六发生的，局里好多人不上班，一些破案程序无法同步开展，所以“我们准备下周一处理这起案子。”

“警察怎么能这样办案呢？”听闻此事的市民纷纷表示不解，“周末警察就不抓坏人了？”

据《新安晚报》

